

Стипендия

ГРЕЧЕСКИЙ - КОИНОНИЯ - ПРИЧИНЕНИЕ

Совместное использование

1 Коринфянам 1:9 «Верен Бог, Которым вы призваны в общение Сына Его, Иисуса Христа, Господа нашего».

Иоанна 17:21 «...да будут все едино, как Ты, Отец, во Мне, и Я в Тебе; чтобы и они были едины с Нас, чтобы мир поверил, что Ты послал Меня».

Ты взял Иисуса с собой на завтрак?

Иоанна 6:48-58 «Я хлеб жизни. Отцы ваши ели манну в пустыне и умерли. Это хлеб, сходящий с небес, чтобы вкусить от него и не умереть. Я — хлеб живой, сошедший с небес. Если кто-нибудь съест от этого хлеба, тот будет жить вовек; и хлеб, который Я дам, — это плоть Моя, которую Я отдам за жизнь мира». Иудеи же спорили между собой, говоря: «Как может Этот Человек дать нам есть Свою плоть?» Тогда Иисус сказал им «Истинно истинно говорю вам: если не будете есть Плоти Сына Человеческого и пить Крови Его, не будет в вас жизни. Ядущий Мою плоть и пьющий Мою кровь имеет жизнь вечную, и Я воскрешу его в последний день. Ибо Моя плоть истинно есть пища, и Моя кровь истинно есть питье. Ядущий Мою плоть и пьющий Мою кровь пребывает во Мне, и Я в нем. Как послал Меня живой Отец, и Я живу Отцем, так и ядущий Меня жить будет Мною. Это хлеб, сошедший с небес, а не так, как отцы ваши ели манну и умерли. Тот, кто ест этот хлеб, будет жить вечно».

Ефесянам 4:1-25 «Итак я, узник в Господе, умоляю вас поступать достойно звания, в которое вы призваны, со всяким смиренномудрием и кротостью, с долготерпением, снисходя друг ко другу любовью, стараясь хранить единство духа в союзе мира. Одно тело и один Дух, как и вы призваны к одной надежде вашего звания; один Господь, одна вера, одно крещение; один Бог и Отец всего, Который выше всех, и через всех, и во всех вас. Но каждому из нас дана благодать по мере дара Христова. Поэтому Он говорит: «Когда Он взошел на высоту, Он водил плен в плен и давал дары человекам» (А это «Он вознесся» — что это означает, как не то, что Он также

сначала сошел в преисподние места земли? Сошедший есть и Тот, Кто вознесся превыше всех небес, чтобы наполнить все.) И Сам Он поставил одних Апостолами, других пророками, иных Евангелистами, иных пастырями и учителями, для совершения святых. на дело служения, для созидания Тела Христова, доколе все придем в единство веры и познания Сына Божия, в мужа совершенного, в меру полного возраста Христос; чтобы мы уже не были детьми, бросаемыми туда-сюда и увлекаемыми всяким ветром учения, хитростью человеческой, в коварном коварстве лживых заговоров, но, говоря истину в любви, могли во всем возрастать в Него. кто есть глава – Христос, от которого все тело, соединенное и скрепленное тем, что дает каждое соединение, по действительному действию, посредством которого каждая часть вносит свою лепту, вызывает рост тела для созидания самого себя в любви. Сие говорю, поэтому свидетельствую в Господе, что вы не должны более поступать, как поступают прочие язычники, в суетности ума своего, имея помраченный разум свой, отчужденный от жизни Божией, по причине слепоты своего сердца; которые, будучи невежественны, предали себя распутству, с корыстью творя всякую нечистоту. Но вы не так познали Христа, если только слышали Его и были научены Им, как истина в Иисусе, чтобы отложить в прежнем поведении ветхого человека, развращающегося по лживым похотям, и обновитесь духом ума вашего, и облечитесь в нового человека, созданного по Богу, в истинной праведности и святости. Итак, оставив ложь: «Пусть говорит каждый из вас истину ближнему своему», ибо мы члены друг другу».

2 Коринфянам 5:16-17 «Итак, отныне мы не относимся ни к кому по плоти. Хотя мы и познали Христа по плоти, но теперь мы уже не знаем Его таким. Итак, кто во Христе, новая тварь; старые вещи прошли; вот, все стало новым».